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Et lidt tidligt juli Veteraninfo.; men ferien står jo for døren (pas på ikke at stå i vejen!) 
Et enkelt arr. skal vi dog have afviklet inden ferien, nemlig turen til Grimme i Rødkærsbro. Se nedenfor. 
Siden sidst:  62 – sekstito – ja så mange ældre knallerter havde fundet vej til Tange da den traditionelle 
knallerttur løb af stablen sidst i maj. Virkelig et flot syn da den kilometerlange række slangede sig gennem 
landskabet. Endnu bedre blev det da Aase og Jan diskede op med grillpølser ved hjemkomsten hos Morten O. 
Simpelthen bare en super aften. 
Super var det også da klubben afviklede det 22. veterantræf i Ans den 30. maj.  
Rekorddeltagelse med ikke mindre end 372 udstillere i rigtig godt udstillervejr. Så bliver det ikke bedre. 
Alle hjælpere havde en travl dag, både med at dirigere på plads, og ikke mindst i grillteltet. Tusind tak til alle 
hjælpere. Håber de stiller op igen til næste år, hvor træffet afvikles lørdag den 29. maj. 
Knallerttur igen fredag den 12. juni i forbindelse med Pramdragerfesten i Ans. Regnvejr og totaktsolie, er det 
en god kombination. Ja, at dømme efter deltagelsen i knallerthyggeturen ja så går det fint. indtil 10 min. før 
start væltede regnen ned og kun ganske få var mødt op. Så blev det tørvejr og i alt 41 kom med på en 30 km. 
tur med pause ved Hinge Søbad. Tilbage ved Pramdragerfesten var det tid til en forfriskning til dem der var 
dehydrerede, så alt i alt en rigtig hyggelig aften, som vi vil gentage til næste år. 
 
Onsdag 17. juni. Hyggelig midsommerkøretur hvor vi slutter hos en af verdens førende producenter af 
maskiner til kartoffel og roeavlere, nemlig Grimme, Chr. Hyllebergsvej 9-11, 8840 i Rødkærsbro. Vi får en 
rundvisning inden klubben giver Grillpølser. Grimme giver drikkevarer. Afgang AIKC, Ans Søpark 30, 8643 Ans 
kl. 18.30 
 
Onsdag 5. august. Vi kører en tur ad småveje og slutter ved træffet ved Gubsø Garage i Silkeborg. Fint træf 
med mulighed for at købe mad. Se www.gubsoe.dk  
Afgang AIKC, Ans kl. 17.30 TIDLIG!   
 
Torsdag 6. august. Sommertur til Godthåb Hammerværk. 
Dansk Vintage Motor Club og Tange Sø Veteranklub vil, i lighed med sidste år, arrangere en heldagskøretur. 
Turen starter ved AIKC, Ans Søpark 30, 8643 Ans kl. 10.00. Herfra kører vi ad småveje til Hannerupgård i 
Hannerup vest for Hobro. Her har Tommy Brøndum gennem mange år samlet på og renoveret ældre 
traktorer. I dag består samlingen af ca. 35 stk. primært Volvo BM, som alle står rigtig flot og i øvrigt klæder 
den smukke firlængede gård. Her nyder vi en kop medbragt kaffe og rundstykker som klubberne sørger for.  
Tommys far vil fortælle om de mange traktorer, hvoraf den ældste er fra 1947. I øvrigt er der også ældre 
Volvo biler på gården, som helt er præget af det svenske mærke. 
Herfra går det videre nordpå ad knap så små veje. Vi ender ved Godthåb Hammerværk, som mange sikkert 
kender fra bl.a. Zink værktøj og redskaber.  
Frokosten indtages i cafeen her på stedet. Den består af 2 små stykker smørrebrød og en øl eller vand.                                                                                                                      
Der gøres opmærksom på at man ikke må indtage medbragt mad på Hammerværkets område.                     
Efter frokosten skal vi have en guidet rundvisning på det gamle værk som var i funktion fra 1858 og helt frem 
til 2007. Nu er det museum; men alle de gamle maskiner og hvad man ellers brugte til at fremstille 
kvalitetsværktøj er her stadig, bl.a. de gamle dampmaskiner og hamre. Når den guidede rundtur er slut ruller 
vi sydpå forbi Rold Skov og Vebbestrup Ismejeri som jo har åbent, så mon ikke der bliver tid til en enkelt 
softice. 
Videre til Hobro Havn hvor vi deltager i torsdag aften veterantræffet. Meget smukke havneomgivelser blandt 
køretøjsentusiaster inden vi kører hver til sit.  Turen fra Ans til Godthåb ca. 100 km. Fra Godthåb til Hobro ca. 
45 km. Pris i alt for rundstykker, frokost, entre og guidet rundvisning, kr. 195,- pr. person 
Tilmelding senest lørdag 1. august. Indbetal kr. 195,- pr. person til konto 9570 13177015 eller mobilepay 
5222 5510. Angiv antal og navn på indbetaler. 
Afgang fra AIKC Ans Søpark 30, 8643 Ans torsdag 6. aug. kl. 10.00    HUSK TILMELDING 
Evt. info. Kaj M. DVMC, mob. 26 39 49 09 eller Freddy P. TSV, mob. 40 10 93 70   freddy@rallyshow.dk  
  

http://www.gubsoe.dk/


Tirsdag 18. august. Tur til Café På Vejen, Grønnegade 10 - 12, 8600 Silkeborg, hvor vi skal besøge og 
fremvise vores køretøjer for de udviklingshæmmede der bruger caféen som samlingssted. Vi kører også en 
lille tur med brugerne. Caféen er vært ved kaffe og kage. 
Afgang AIKC, Ans Søpark 30, 8643 Ans kl. 18.00 Eller mød op kl. 18.30 Info. Freddy 40109370 
HÅBER RIGTIG MANGE VIL KOMME OG KØRE EN TUR VED DETTE ARR. VI GØR EN MASSE GLADE OG HAR 
SELV EN GOD OG HYGGELIG AFTEN  
 
Øvrige arrangementer:  
 
Lørdag 27. juni. Fårvang Motorklub inviterer til knallertkøretur med start ved OK tanken i Fårvang kl. 14.00 
Det bliver en hyggetur på ca. 30 km. med afslutning ved klubhuset Lanstigvej 12, 8882 Fårvang. Her bliver der 
mulighed for at købe fortæring. Bare mød op, du behøver ikke at være medlem af klubben. Ren Hygge! 
 
Søndag 12. juli 09.30 til 16.00 Åbent hus, Borre Landbomuseum, Bakkevej 16, Borre, 8850 Bjerringbro. 
Masser af spændende udstillinger. Fri entré. 
 
Lørdag 1. aug. Veterantræf på Heden, Grønhøj. 9-16.  www.veteranerpåheden.dk 
 
Søndag 9. august. Veterantræf ved sommerfesten i Vellev. kl. 10.00 til 16.00. Koudalvej 2. 
Veterandeltagere får bon til øl, vand eller kaffe. info.  www.Vellevby.dk 
 
Lørdag 15. aug. Ud i det blå med DVK Låsby. Se link. 
 
Onsdag 26. august. Markedsdag på Frydenslund aktivitetscenter Grønnegade i Silkeborg. Kom gerne i din 
veteranbil og kør måske en lille tur med brugerne mellem 12.30 og 14.00. Der vil være kaffe, kage og et par 
flasker vin til dem der dukker op og gør andre glade. Info.: Allan eller Luise 20 54 01 84 
 
Lørdag den 24. oktober. Reserver datoen. Fælles bustur til Maskinrummet i Skagen. Dansk Vintage Motorklub 
og Tange Sø Veteranklub. Nærmere info. følger. 
 
Faste arrangementer: 
 
Hver tirsdag aften fra april: Veterantræf ved Kalø.  
 
Hver tirsdag aften fra maj. Veterantræf i Lunden, Vestergade, 8600 Silkeborg. Mulighed for madbestilling på 
pladsen kl. 18.00.  Info.: 40 27 28 23 
 
Hver onsdag aften fra maj: Veterantræf ved Gudenåen midt i Bjerringbro. 
Dette ugentlige møde er jo Tange Sø Veteranklubs hjemmebane, så mød talstærkt op hver onsdag. Rigtig 
hyggelig stemning og flotte omgivelser.   
 
Hver torsdag aften fra april:  Ry Veterantræf ved Siimtoften Ry.   
 
Hver torsdag aften fra 7. maj: Veterantræf på havnen i Hobro.  
 
Tirsdage 16. juni, 11. august, 15. september. Fuglsang Sø Træf, Fuglsang Allé, 7400 Herning. 
Arr. Autogalleriet. Åbner kl. 17.00. Mulighed for at købe fortæring. Info. 26 27 79 65 
 
Hver torsdag aften, maj til august: Veterantræf Hevring. 
 
Faste udstillinger I vores område: 
 
Jysk Brandmuseum, Dæmningen 2, 8620 Kjellerup   www.jyskbrandmuseum.dk  22342225    
 
 
 

http://www.veteranerpåheden.dk/
http://www.vellevby.dk/
http://www.jyskbrandmuseum.dk/


Gubsø Garage, Gubsøbakken 5, 8600 Silkeborg, 88 44 20 02   www.gubsoe.dk  Fra kl. 17.00 
Onsdagstræf 3. juni, 5. august, 2. sep. Mulighed for at købe mad.  www.gubsoe.dk 
 
Autogalleriet, Industrivej Syd 1A, 7400 Herning. Lø.-Sø. 10.00 -16.00 Entré 75,- incl. kaffe.  
 
Husk at melde adresseændring, nyt tlf.nr. eller ny mail til kassereren. 
 
Klubrabat hos Hovwdiaudi, Viborg, ring på 87271034 eller send en mail på rja@hovwdiaudi.dk 
Husk at klubbens medlemmer får 15% rabat hos Sahl Akkumulatorfabrik, mod fremvisning af medlemskort 
Vises før ordreafgivelse. 
Autoglas til de gamle køretøjer: www.autoglassic.dk  Viggo Hansen 29 68 13 84 el. 78 70 21 55 
Husk også at se hjemmesiden  www.motorhistorisk.dk  Motor Historisk Samråd. Her er mange vigtige 
informationer om vores fælles interesse, veterankøretøjer. Bl.a. vedr. myndigheder og forsikringer. 
  
TSV bestyrelse. 
 
Småt er godt – stort er flot! 
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